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La Liceul Tehnologic ”Marcel Guguianu” din Zorleni s-au desfășurat  lucrările 

Simpozionului Regional ”Rolul complementarității educației formale-nonformale în 
dezvoltarea personală a elevului”, ediția a VI-a,  realizat în parteneriat cu Casa Corpului 
Didactic Vaslui, vineri, 29 martie 2019. Ne-am bucurat de prezența  colegilor de la CJRAE 
Vaslui, Școala Gimnazială ”Vasile Pârvan” Bârlad, Școala Gimnazială ”Ion Murgeanu” 
Zorleni, , ABR Vaslui. Toate lucrările susținute au fost interesante și au constituit un 
adevărat schimb de bune practici, dar prezentarea elevilor de la Colegiul ”Cuza Vodă” au 
impresionat auditoriu. Mihaiţã Tudor, Balan Georgiana şi Stratulat Ştefan (împreună cu 
alți 6 elevi care nu au fost prezenți) fac parte din Clubul de robotică şi cu mult entuziasm și 
încredere ne-au împărtășit din experiența lor. Aceștia au participat la Competiția BRD First 
Tech Challenge România, au reuşit performanţa de a construi un robot în câteva luni, 
calificându-se pentru faza națională, sub îndrumarea mentorilor, prof. Balan Mona-Lisa, 
prof. Mihãitã Cristi si prof. Zugravu Angela, fiind susținuţi şi de prof. Popa Cristinel, 
Felicitări acestor minunaţi elevi (de asemenea şi îndrumătorilor) şi le dorim succes la 
competiţiile viitoare!  

Datorită  implicării lor s-a demostrat încă o dată că avem cadre didactice care reuşesc 
abordarea procesului instructiv-educativ într-o manieră inovatoare, bazat pe strategii 
moderne cu exersarea competenţelor şi abilităţilor de viaţă, completând astfel educaţia 
formală cu cea nonformală. Prin prezentarea lucrărilor, prin valorificarea experienţei acestor 
dascăli am promovat modelul educatorului modern care ştie să îmbine într-un echilibru 
perfect tactul, măestria psiho-pedagogică,  flexibilitatea, eficienţa şi capacitatea creativă în 
demersul didactic. Astfel că suntem îndreptăţiţi să felicităm atât cadrele didactice cât şi 
elevii pentru activitatea pe care o desfășoară și rezultatele domniilor lor şi le mulţumim 
pentru participarea la cea de a VI- a ediţie a acestui simpozion. 
  
 
 

 

 


